

# Уватские ИЗВЕСТИЯ

Общественно-политическая газета

№ 103  
(9888)

Среда  
26 декабря  
2018 года

Газета основана в январе 1932 года. Дни выхода - среда и пятница. Цена - 10 руб. 00 коп., в розницу - свободная. 12+

## Новости региона

### Сергей Сарычев: тюменское казачество показывает устойчивый рост

Работу по реализации Стратегии государственной политики Российской Федерации в отношении российского казачества обсудили на заседании областной рабочей группы по делам казачества при губернаторе Тюменской области, которое провёл вице-губернатор Тюменской области Сергей Сарычев.

В заседании приняли участники председатель комитета по делам национальностей Тюменской области Евгений Воробьёв, представители региональных и федеральных органов государственной власти, руководители муниципальных рабочих групп по делам казачества, атаманы общественных организаций и казачьих обществ.

В Тюменской области зарегистрировано 30 казачьих структур с общей численностью порядка 2 тысяч казаков: из них 19 - казачьи общества, члены которых в установленном порядке принимают на себя обязательства по несению государственной службы, 11 - общественные организации казаков. Об этом в своем выступлении сообщил Сергей Сарычев. Участие казаков в жизни Тюменской области в последние годы

становится всё более заметным. Сегодня казаки стоят на страже общественного порядка, привлекаются к охране и защите лесов, ведут активную работу по духовно-нравственному, физическому и патриотическому воспитанию молодежи.

О деятельности Южно-Тобольского отдельского общества проинформировал атаман Николай Белосудцев. Он подчеркнул, что в 2018 году продолжена активная работа по развитию дополнительных образовательных программ с казачьим компонентом. В этом году 115 молодых людей проходят обучение в 7-ми специализированных казачьих группах добровольной подготовки к военной службе, 120 человек - в православном казачьем учебном центре. На постоянной основе проводятся учеб-

но-полевые сборы. В рамках организованного процесса молодежь осваивает традиционную воинскую казачью культуру, получает знания по основам военной службы, приобщается к духовным и патриотическим традициям казачества.

Он отметил, что по итогам 2018 года Южно-Тобольское казачье общество показало наиболее результативную работу по всем направлениям уставной деятельности и признано лучшим среди отделов Сибирского воинского казачьего общества.

Атаман Союза казаков Тюменской области Сергей Смирнов рассказал о важности становления и дальнейшего развития казачьих традиций как через семью, так и через казачью общину. Казаки своим укладом жизни всегда стремились воспитывать в детях чувство долга перед семьей и родиной, уважение к старшему и достойно преодолевать трудности. Сергей Смирнов добавил, что в планах на будущий год вернуться к теме воспитания и подготовки мо-

лодежи к службе Отечеству в рамках научно-практической конференции с международным участием «Современное казачество России».

Участники заседания в режиме видео-конференц-связи заслушали информацию администрации гг. Ишима, Тобольска и Ялуторовска о мерах, принимаемых администрации местного самоуправления по совершенствованию механизмов взаимодействия в рамках реализации Стратегии государственной политики Российской Федерации в отношении российского казачества.

Сергей Сарычев отметил, что Правительство Тюменской области и в дальнейшем будет уделять особое внимание развитию традиционной казачьей культуры, вопросам становления и развития государственной службы российского казачества, воспитанию подрастающего поколения в духе патриотизма.

Пресс-служба  
комитета по делам  
национальностей  
Тюменской области

27 декабря - День спасателя РФ

### Люди мужественной профессии

27 декабря День спасателя Российской Федерации - профессиональный праздник всех спасателей. В России спасатели работают и служат в территориальных службах спасения, муниципальных службах спасения, частных спасательных службах, разных видах пожарной охраны, нештатных, общественных спасательных организациях и МЧС. В преддверии Нового года и профессионального праздника уватские спасатели подвели итоги уходящего года.

Уходящий год, как и прошлый, прошел в рабочем ритме. Было зарегистрировано и ликвидировано 18 пожаров, что на 34 % меньше аналогичного периода прошлого года. 70 раз осуществлялся выезд для ликвидации дорожно-транспортных происшествий. 17 раз пожарные расчеты привлекались для оказания помощи населению. Как итог, около 150 людей получили помощь, в которой так нуждались, а стоимость спасенного имущества превысила 19 миллионов рублей.

Без отваги и доблести пожарных 23 отряда федеральной противопожарной службы таких показателей могло и не быть. Свою силу воли, мужество огнеборцы практически ежедневно демонстрировали при выезде на вызов. И это не осталось незамеченным.

Эдуард Анатольевич Поляков, начальник караула 140 пожарно-спасательной части, стаж работы в МЧС 8 лет. В повседневной службе Эдуард общительный, исполнительный, любит пошутив, но как только прозвучит сигнал вызова, эти качества приобретают другой вид. Ни каких лишних слов, четкие и

выверенные действия, все силы направлены только на спасение людей, тушение пожара, ликвидацию чрезвычайной ситуации.

Так, 6 июня 2018 года Эдуард выехал в составе расчета на очередной вызов. По первичной информации требовалась помочь людям, которые находились в технологическом колодце и самостоятельно выбраться не могли. Как выяснилось позже, с этого момента счет жизни шел на секунды.

Тратить время на разговоры было некогда. Первым делом поступила команда «Звено в аппараты включись!». Один за одним, спасатели спустились на глубину 5 метров, где обнаружили трех человек в бессознательном состоянии. Считанные секунды, и первый мужчина был уже на поверхности. Состояние пострадавшего было тяжелое, но вовремя подоспевшие врачи «Скорой помощи» незамедлительно приступили к реанимационным действиям. В течение полутора минут двое других мужчин также были подняты на поверхность. В состоянии средней тяжести их передали бригаде медиков.

Благодаря мастерству, му-



жеству и самоотверженности Эдуарда, непосредственно спускавшегося в чутко не ставший «могилой» - колодец, жены, дети и родители дождались своих близких дома. За добросовестное выполнение служебного долга Эдуард Анатольевич награжден нагрудным знаком МЧС России - «За заслуги».

«В повседневной жизни я воспитываю дочь, занимаюсь домашними делами, в принципе, как и любой другой человек. Всё что происходит

на работе, остается на работе, так как это служебная деятельность. Я думаю, у многих так, например, взять секретаря, по приходу домой он не рассказывает близким, сколько документов он сегодня зарегистрировал. Так и у нас. Пользуясь моментом, хочу поздравить всех коллег с Днем спасателя. Желаю сухих рукавов, здоровья семье и близким» - вот так скромно отзывается Эдуард о своей работе.

Михаил СЛИНКИН

В Уватском районе в этом году реализовано 12 инвестиционных проектов в малом и среднем бизнесе. Открыто 58 новых ИП и юридических лиц. Об этом сообщила начальник отдела экономики и стратегического развития Елена Давшевская на закрытии Года молодёжного предпринимательства 19 декабря.



В Туртасе начали ремонтировать ювелирные изделия, появился новый мастер маникюра и педикюра, открылись студия цветов и подарков «Краски лета» и магазин канцелярских товаров. В Увате заработали павильон-пекарня «Как дома», салон парикмахерских услуг, предприятие по производству сырого молока. В Сергеевке зарегистрировали крестьянско-фермерское хозяйство - здесь разводят крупнорогатый скот, в Сафьяне развивают смешанное сельское хозяйство, а в Красном Яре - промышленное рыболовство.

Год предпринимательства в Уватском районе завершил игра «Кухня миллиона». На этот раз в сборные команды вошли ученики, главы сельских поселений и бизнесмены. Участники разрабатывали и предлагали проекты по созданию производств по добыче и переработке торфа. В этот день благодарностями главы за вклад в социально-экономическое развитие отмечены индивидуальные предприниматели Виктория Долгополова и Анастасия Арутюнян, а дипломом за участие в тематических мероприятиях - Ивановская школа.

Напомним, поддержку и развитие начинающих бизнесменов глава Сергей Путмин определил как приоритетное направление деятельности районной администрации. В 2018-м году прошли семинары и тренинги, деловые игры, экскурсии на предприятия и знакомства с инвесторами.

В уватском архиве насчитываются 130 фондов и 26 тысяч дел. Ежегодно на хранение сюда передают документы 32 организаций района. Деятельность архивного отдела администрации рассмотрели на очередном заседании коллегии, которое провёл глава Сергей Путмин 18 декабря.



«Отдел предоставляет муниципальную услугу "Исполнение запросов граждан и организаций по документам архивных фондов". Запросы поступают через портал Государственных услуг, от Пенсионного фонда России, но большая часть - при личном посещении граждан. В этом году для исполнения всех запросов просмотрено 6 тысяч дел», - сообщила начальник архивного отдела Галина Захарова.

За 11 месяцев выдано 1400 справок, касающихся стажа работы, заработной платы, переименования и реорганизации предприятий, а также об отводе земельных участков, разрешениях на строительство, вводе в эксплуатацию. Предоставлено 560 копий по документам архивных фондов. Кроме того, подобраны материалы для выставок, посвященных 100-летию комиссии по делам несовершеннолетних и 75-летию со дня образования Уватского леспромхоза.

Также на заседании коллегии утвержден регламент сопровождения инвестиционных проектов, подписаны распоряжения о проведении электронных аукционов, организации первого этапа конкурса детского рисунка «Охрана труда глазами детей» в Уватском районе.

Пресс-служба администрации Уватского муниципального района

22 декабря - День энергетика

## В рамках отведённых нормативов

День энергетика - профессиональный праздник всех работников промышленности, охватывающей выработку, передачу и сбыт потребителям электрической и тепловой энергии, который они отмечают в один из самых коротких световых дней в году. Вместе с коллегами отметит его бригада Демьянского районного электроснабжения Сургутской дистанции «Трансэнерго».

Подразделение, в котором электромехаником работает Павел Шандрыгин, базируется на станции «Юности-Комсомольская». В этой должности Павел Викторович уже семь лет, а «до механика» обслуживал воздушные линии в г. Когалыме, также на железной дороге. В промежутке служба в армии, куда призвался, имея диплом Омского государственного университета путей сообщения по специальности «Электрооборудование железнодорожных дорог». А поскольку обучался по направлению от ОАО РЖД, выбирать после вуза место работы не пришлось: так оказался на Юности-Комсомольской с проживанием в Туттасе. Под его началом семь монтеров, над ним старший механик Александр Сергеевич Разумовский. Электромонтеры могут и на подстанции дежурить, и работать на линии. Постоянно повышают квалификацию, без этого нельзя. Самый высокий разряд - 6-й. Таким обладают Вячеслав Коновалов и Михаил Кривоносов. Самый низкий в их профессии

4-й - у Александра Хатыпова, но всегда есть возможность повысить его, было бы желание учиться. За «выслугу лет» у них разряд не повышают, нужны знания. Обязанность всех - обеспечивать бесперебойное электроснабжение и, соответственно, безопасность движения ж/д транспорта. Обслуживают подстанцию, от которой запитываются жилые микрорайоны Туттаса и Юности-Комсомольской, а также производственные объекты ДСП, ДРСУ и другие, кроме того, всё электрооборудование на участке железной дороги от Тобольска и почти до ст. Демьянка. Это линия вдоль железной дороги напряжением свыше 1000 вольт и распределительные сети. Случаются аварийные выезды на повреждения. Например, при падении ветхого дерева на провода, что чревато отключением энергии и сбоями графика движения поездов. Сбор по команде. В течение 20 минут обязаны собраться и выехать к месту аварии с необходимыми материалами и инструментами.



Павел Шандрыгин.

Добираются автотранспортом, а если нет дороги, то попутным поездом. Увидели, спешились, ликвидировали. Куда сложнее отыскать причину, если, допустим, «прощит» изолятор. Попробуй найди эту, едва видимую глазу, микротрещинку, виновную в сбое работы ведомствен-

ной радиосвязи. Выручают специальные приборы и профессиональный опыт энергетиков. Как правило, повреждения устраняются в рамках отведенных на это нормативов.

**Александр ПАРАМОНОВ**  
Фото автора

### Форум

## Семья должна быть у всех

Семья как родина просто должна быть и всё, а замещающая, приёмная, официальные опекуны - все эти слова важны для документов. Ещё важно, чтобы семья была любящей, дружной, настоящей.

Форум замещающих родителей проходит в Уватском районе второй раз. Его участники получают возможность перенять чужой опыт и поделиться своим, попросить совета, и просто пообщаться в теплой атмосфере праздника. Как и в прошлом году, организаторами форума выступили межрайонное управление социальной защиты населения (Уватский, Багайский районы), сектор по опеке, попечительству и охране прав детства и КЦСОН Уватского муниципального района. Поддержку им оказали 12 служб и ведомств района.

Заседание форума замещающих семей открыла заведующая сектором по опеке, попечительству и охране прав детства межрайонного управления социальной защиты населения (Уватский, Багайский районы) Н.Ю. Гаврилова. Она отметила, что на первый взгляд может показаться, что воспитание приемных детей ничем не отличается от воспитания родных. Действительно, задачи воспитания и родных, и приемных детей одинаковы. Однако есть и особые моменты, которые нужно знать и учитывать замещающим родителям. Родителям понадобится умение помочь приемным детям войти в семью. А это очень непросто - создавать условия для адаптации так, чтобы дети почувствовали себя полноценными членами нового сообщества. Замещающая семья - наилучший путь помощи детям, нуждающимся в родительской любви и заботе. Воспитание и развитие таких детей - дело трудное. И задача замещающих родителей сделать так, чтобы дети чувствовали, что они им нужны.

Затем опекуны и приемные



родители посетили «Школу безопасности». Участники мероприятия прошли пять станций, получили необходимые инструкции по соблюдению правил безопасного поведения в зимний период, обеспечению личной, дорожной, пожарной безопасности, оказанию первой помощи и поработали в фокус-группах «Полезные советы», где активно обсудили вопросы воспитания и обучения, ведения здорового образа жизни, предупреждения совершения несовершеннолетними правонарушений, получили ценные советы от психолога.

На пленарной части форума были рассмотрены вопросы прохождения детьми ежегодной диспансеризации, организации дополнительного образования и физкультурно-оздоровительной работы на территории района. Кроме того, для тех, кто еще не знает, был рассмотрен вопрос использования портала «Гос-

услуг» для получения замещающими родителями государственных услуг. В завершение мероприятия участникам форума вручили почетные грамоты и благодарности за активную жизненную и родительскую позицию, участие в мероприятиях, направленных на укрепление семьи и семейных ценностей, а также за ответственный подход к делу воспитания и развития детей.

На сегодняшний день в Уватском районе 50 замещающих семей: 46 - опекаемые, в которых воспитывается 58 детей и 4 приемные, с 12 детьми. По словам специалистов сектора по опеке и попечительству и охране прав детства, желающих взять на воспитание детей мало. Зато детей, ждущих помощи, достаточно: в районе, в области, стране. Помогите, может быть, они ждут именно вас.

**Лариса ФИЛАТОВА**

Фото автора



### Безопасность

## Внимание пиротехника!

Приближаются новогодние праздники. В магазинах изобилие пиротехнической продукции, бенгальских огней, фейерверков, петард, красочных салютов. Люди запасаются этой продукцией для того, чтобы красиво встретить Новый год, но пиротехнические изделия не всегда приносят радость, ведь при нарушении правил безопасности при обращении с ними нередко случаются пожары, а люди, допустившие нарушение требований безопасности, поступают в больницы.

Особую тревогу вызывают дети, которым безответственный продавец позволил купить пиротехнику, или родители дали в руки ребенку этот опасный «подарок». Многие считают, что от безобидной петарды ничего с их ребенком не случится, но это не так. Заигравшись, дети могут легко потерять бдительность, в результате чего получить травмы, а брошенная по неосторожности петарда может стать причиной возникновения пожара. Напомним, что реализация пиротехнической продукции запрещена лицам, не достигшим 16-летнего возраста, если производителем не установлено другое возрастное ограничение.

К сожалению, и сами взрослые не всегда соблюдают требования безопасности при использовании пиротехнических изделий, что приводит к печальным последствиям.

Чтобы не омрачить радость встречи Нового года, необходимо соблюдать следующие правила:

- Не покупайте и не используйте пиротехнические изделия при отсутствии (утрате) идентификационных признаков продукции, с истекшим сроком годности, следами порчи и без инструкции (руководства) по эксплуатации, обязательного сертификата соответствия либо знака соответствия;

- Не применяйте пиротехнические изделия в помещениях, зданиях и сооружениях;

Запрещается использование пиротехнических изделий на территориях взрывоопасных и пожароопасных объектов, в полосах отчуждения железных дорог, нефтепроводов, газопроводов и линий высоковольтной электропередачи;

- на крышах, балконах, лоджиях и выступающих частях фасадов зданий (сооружений).

Перед запуском пиротехнического изделия внимательно прочтите инструкцию по применению, выполните все меры безопасности, указанные в инструкции. Заранее подготовьте площадку для запуска изделия. Проследите, чтобы площадка располагалась на достаточном удалении от зданий, сооружений, транспортных средств. Над площадкой для запуска не должно проходить проводов, линий электропередачи и других устройств и сооружений. Для исключения опрокидывания изделия надежно закрепите его на площадке, убедитесь, что в зоне запуска изделия отсутствуют люди. Не запускайте одновременно более одного изделия. При запуске изделия не склоняйтесь над ним, зажигайте фитиль на вытянутой руке, после его воспламенения немедленно покиньте опасную зону. В случае если после воспламенения фитиля изделие не сработало, не подходите к нему и не пытайтесь повторить его запуск.

Надеемся, что эти несложные правила помогут вам красиво и безопасно встретить Новый год.

При пожаре звоните: 01 или 112.

**Межрайонный отдел надзорной деятельности и профилактической работы № 2  
ГУ МЧС России по Тюменской области**

### Памятка

## Уважаемые родители!

С началом зимних каникул у ваших детей увеличивается количество свободного времени, которое они часто проводят без должного контроля со стороны взрослых. Это может привести к угрозе жизни и здоровья детей, совершению правонарушений.

Чтобы дети хорошо отдохнули и не совершили противоправных действий, родителям рекомендуется:

- провести с ними индивидуальные беседы, объяснив важные правила, соблюдение которых поможет сохранить жизнь;

- решить проблему свободного времени ребенка. Помните, что в ночное время (с 22.00 до 06.00 часов) детям и подросткам законодательно запрещено появляться на улице без сопровождения взрослых;

- постоянно быть в курсе, где и с кем находится ваш ребенок, контролировать место его пребывания;

- изучить с детьми правила дорожного движения. Напомнить, что зимой асфальт становится скользким, тормозной путь у машин увеличивается, поэтому ребенку необходимо быть особенно внимательным, когда он переходит дорогу, особенно в темное время суток;

- особой популярностью среди детворы пользуется катание с горок. Проконтролируйте, чтобы ваши дети не устраивали горки вблизи проезжей части;

- во избежание несчастных случаев объясните детям, что находиться на водоемах в зимнее время очень опасно.

Безопасность школьника на каникулах во многом зависит от того, знает ли он, как пользоваться пиротехническими изделиями. Классические праздничные травмы подростков - ожоги кожи и глаз. Не застрахованы от травм и маленькие дети, которым досталась просто роль зрителя: петарды и ракеты поражают рикошетом, если неправильно рассчитана их траектория. А бенгальские огни часто становятся причиной ожогов малышей.

Уважаемые родители! Помните: сохранение жизни и здоровья детей - главная обязанность взрослых. Пожалуйста, сделайте всё, чтобы каникулы ваших детей прошли благополучно, а отдых не был омрачен печальными событиями.

**А.Н. ХАРИНА,  
социальный педагог Туртасской школы**

Спортивная элита-2018

## Праздник всех, кто служит спорту

В минувшую субботу в просторном зале физкультурно-оздоровительного комплекса «Иртыш» подведены итоги районного конкурса «Спортивная элита-2018», определившего лучших спортсменов, тренеров, команд по выступлениям в уходящем году.

Право открыть церемонию награждения было предоставлено первому заместителю главы администрации района Леониду Митрюкину. И это понятно. Осознавая важность приобщения населения к здоровому образу жизни, воспитания физической крепкого и духовно богатого поколения, администрация Уватского района неизменно проводит целенаправленную политику на развитие физической культуры и спорта.

Приветствуя участников торжества, Леонид Валерьевич, в частности, сказал:

- Несмотря на то, что сегодня морозный день, у нас с вами праздник. Мы подводим итоги спортивного года, награждаем лучших. Наши спортсмены блестят на спортивных аренах разного уровня, с честью отстаивают спортивные высоты района, преумножая тем самым славу земли уватской. Желаю всем новых спортивных побед, свершений и удач. Чтобы в ваших домах всегда были мир, тепло и достаток.

За большой вклад в развитие физической культуры и спорта на территории района Л. Митрюкин вручил Почетные грамоты главы Уватского района тренеру по велосипедному спорту Станиславу Канееву и инструктору-методисту Михаилу Петрову. За добросовестный труд и высокий профессионализм Почетными грамотами главы района награждены тренер-преподаватель ДЮСШ Михаил Медведев и заведующий хозяйством ДЮСШ Дмитрий Нечпал. Показательно, что таюже высоко оценен добросовестный труд людей, непосредственно не связанных со

спортом. Это подсобные рабочие Центра физкультурно-оздоровительной работы Андрей Патлин, Алексей Шевелёв и Леонид Сунцов. Они удостоены благодарности главы района за обеспечение надежной и бесперебойной работы спортивных объектов.

Награда в номинации «Меценат в сфере физической культуры и спорта» получило ООО «РН-Уватнефтегаз».

Содействие развитию района - один из приоритетов программы благотворительности нефтедобывающего предприятия. На постоянной основе ООО «РН-Уватнефтегаз» оказывает поддержку деятельности Центра дополнительного образования детей и молодежи Уватского района, Авиационно-техническому спортивному клубу «Высота» и Детско-юношеской спортивной школе. В прошлом году в дар району нефтяниками были переданы лыжный инвентарь для ДЮСШ, в этом году приобретен снегоход. В стадии реализации находится проект по строительству горнолыжных спусков в биатлонном центре.

Победителями в номинации «Лучшая спортивная семья» стали семья Колинченко и Мотовиловых. Они награждаются за активное участие в спортивной жизни района, в поселенческих, районных и областных соревнованиях. Например, семья Мотовиловых. Глава семьи, он же глава Демьянского сельского поселения Андрей Анатольевич, его супруга Ирина Николаевна, их дети, первоклассница Маша и девятиклассник Данил - все увлечены лыжами. Ко всему они победители районного конкурса «Папа,



мама, я - спортивная семья», участники аналогичного областного. В итоге Мотовиловы причислены к спортивной элите района. Естественно, счастливы, взволнованы, преисполнены торжеством момента.

У микрофона заместитель главы администрации района Наталья Корчёмина, подчеркнувшая:

- Забота о здоровом образе жизни граждан, особенно детей - одна из наших принципиально важных задач. Спортивные залы и площадки, вся спортивная инфраструктура организуются с учетом потребностей жителей района, чтобы каждый их день был наполнен здоровьем, радостью и оптимизмом.

Наталья Владимировна вручила диплом 1 степени департамента физической культуры, спорта и дополнительного образования Тюменской области инструктору-методисту ДЮСШ Татьяне Головян. В номинации «Лучший спортсмен с ограниченными физическими возможностями» награждены победители Александр Овчинников, Галина Морозова, Сергей Климов, Ирина Бочкова, лауреаты Андрей Букаринов и Алина Набиуллина. По результатам

участия воспитанников на районных и областных соревнованиях лучшим учителем физической культуры за 2017-2018 учебный год признан Александр Прохоренко.

Перед виновниками торжества выступил директор Центра физкультурно-оздоровительной работы Сергей Головян, в частности, сказавший:

- Завершился еще один спортивный год, и мы подводим его итоги. Считаю их впечатляющими. 25 декабря состоится праздник спортивной элиты области, на котором наш район представит и будет награжден инструктор-методист Николай Захаров. Работа, проведенная нами, несомненно, дает весомые плоды. Нас знают, наш ЦФОР - один из лучших в Тюменской области, и всё это благодаря вашей работе, вашему результивативному участию во всех мероприятиях.

Сергей Валерьевич призвал собравшихся еще раз вспомнить, ушедших из жизни тренеров, внесших большой вклад в становление, развитие и достижения спортивной жизни района. Память ветеранов спорта зал почтил стоя.

Награждение продолжилось вручением нагрудного знака и удостоверения мастера спорта парашютистке Диане Исхаковой, неоднократному победителю и призеру областных, всероссийских и международных соревнований по парашютному спорту. В номинации «Лучший детский тренер» диплом победителя вручается Сергею Старых, награждаются также лауреаты номинации тренер-преподаватель по греко-римской борьбе Амин Манапов и тренер по плаванию Зоя Канеева. Победителем в номинации «Лучший спортсмен «Олимпийская надежда» признан Алексей Огорелков (биатлон), лауреатами стали Александр Казанцев (биатлон) и Анастасия



Артём Рябцев с мамой Ларисой Анатольевной.



Диана Исхакова.



Сергей Головян вручил награду Андрею Зиятдинову.



Станислав Канеев.



лыжи с 4-х лет, благо, папа Сергей Сергеевич по жизни спортсмен и тренер. Понятно, что на уроках физкультуры у Артёма только пятерки! - не скрывая гордости за сына, говорит она.

В номинации «Лучший инструктор-методист физкультурно-оздоровительной работы по месту жительства» награждаются победители Сергей Куликов и Николай Захаров.

Награды вручаются также лучшим спортсменам среди ветеранов спорта Анатолию Бирюкову и Валерию Брюхову.

Победителем в номинации «Лучший спортсмен по спортивно-техническим видам спорта» стал электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования ООО «РН-Уватнефтегаз» Андрей Зиятдинов, лауреатом Александра Давидовича.

Всего в этот торжественный для спортивной общественности день индивидуально и в составе сборных команд наградами отмечены 56 человек, составивших спортивную элиту Уватского района 2018 года.

**Александр ПАРАМОНОВ**  
Foto автора и  
Игоря ЛУПАШКО

## Информация для населения

## Уважаемые наниматели!

Администрация Уватского муниципального района сообщает, в соответствии с действующим законодательством наниматель жилого помещения обязан своевременно вносить плату за такое помещение и коммунальные услуги.

Плата за пользование жилым помещением (плата за наем) должна производиться нанимателем ежемесячно не позднее 10-го числа месяца, следующего за истекшим месяцем.

Согласно постановлениям администрации Уватского муниципального района от 28.11.2017 № 223, № 224, от 27.11.2018 № 191 для нанимателей жилых помещений государственного и муниципального жилищного фонда на территории Уватского муниципального района плату за наем в установленном размере необходимо вносить по следующим реквизитам:

- р/с 40101810300000010005, ИНН 7225002810, КПП 720601001, БИК 047102001, ОКТМО 71648450, УФК по Тюменской области (администрация Уватского муниципального района), Банк получателя: «Отделение Тюмень» г. Тюмень, КБК: 287 111 09045 05 0013120 - для нанимателей по договорам найма жилого помещения жилищного фонда коммерческого использования;

- р/с 40101810300000010005, ИНН 7225002810, КПП 720601001, БИК 047102001, ОКТМО 71648450, УФК по Тюменской области (администрация Уватского муниципального района), Банк получателя: «Отделение Тюмень» г. Тюмень, КБК: 287 111 09045 05 001420 - для нанимателей по договорам найма служебного жилого помещения;

- р/с 40101810300000010005, ИНН 7225002810, КПП 720601001, БИК 047102001, ОКТМО 71648450, УФК по Тюменской области (администрация Уватского муниципального района), Банк получателя: «Отделение Тюмень» г. Тюмень, КБК: 287 111 09045 05 001920 - для нанимателей по договорам социального найма жилого помещения;

- р/с 40101810300000010005, ИНН 7225002810, КПП 720601001, БИК 047102001, ОКТМО 71648450, УФК по Тюменской области (администрация Уватского муниципального района), Банк получателя: «Отделение Тюмень» г. Тюмень, КБК: 01001119042020004120 - для нанимателей по договорам найма специализированного жилого помещения государственного жилищного фонда Тюменской области.

Квитанции для оплаты за наем можно получить в администрации сельского поселения по месту жительства, в администрации Уватского муниципального района (кабинет № 217), а также посредством портала «Государственные услуги Тюменской области» во вкладке «Земля-имущество» - «Оплаты», где размещены сведения о состоянии расчетов (наличие/отсутствие задолженности за наем, акты сверок текущих платежей, квитанции для оплаты), в том числе произвести оплату по данной квитанции. Оплатить по квитанции вы можете также через любое отделение Сбербанка России, Почты России, через банкоматы, с помощью Сбербанка Онлайн.

В случае неоплаты за наем жилого помещения администрация Уватского муниципального района вправе требовать расторжения договора найма жилого помещения и выселения из жилого помещения в судебном порядке.

## Уважаемые арендаторы!

В силу статьи 65 Земельного кодекса Российской Федерации использование земли в Российской Федерации является платным. Формами платы за использование земли являются земельный налог или арендная плата.

В соответствии со статьей 614 ГК Российской Федерации арендатор обязан своевременно вносить плату за пользование имуществом.

Арендная плата должна вноситься арендатором ежеквартально в сроки:

до 15 февраля - за I квартал;  
до 15 мая - за II квартал;  
до 15 августа - за III квартал;  
до 15 ноября - за IV квартал.

Квитанции для оплаты за аренду земельных участков можно получить:

а) в администрации сельского поселения по месту жительства;

б) в администрации Уватского муниципального района (кабинет № 203);

в) на сайте администрации Уватского муниципального района во вкладке «Общество» - «Бланки извещений»;

г) посредством портала «Государственные услуги Тюменской области» во вкладке «Земля-имущество» - «Оплаты», где размещены сведения о состоянии расчетов (наличие/отсутствие задолженности за аренду, акты сверок текущих платежей, квитанции для оплаты), в том числе произвести оплату по данной квитанции.

Оплатить по квитанции вы можете также через любое отделение Сбербанка России, Почты России, через банкоматы, с помощью Сбербанка Онлайн.

В случае неоплаты за аренду земельных участков администрация Уватского муниципального района вправе требовать расторжения договора аренды земельного участка.

**МЕСТО ДЛЯ ВАШЕЙ РЕКЛАМЫ.  
Тел.: 8 (34561) 2-80-67.**

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

## Официально

**Об установлении коэффициента, учитывающего уровень инфляции для расчета платежей за пользование муниципальным имуществом на 2019 год**

На основании постановления Правительства Российской Федерации от 14 ноября 2015 года № 1234 «О порядке разработки, осуществления мониторинга и контроля реализации прогноза социально-экономического развития Российской Федерации на среднесрочный период и признания утратившим силу некоторых актов Правительства Российской Федерации», статей 30, 42 Устава Уватского муниципального района Тюменской области, в соответствии с Положением о порядке передачи муниципального имущества Уватского муниципального района в аренду, утвержденного решением Думы Уватского муниципального района от 11.05.2010 № 431:

1. Установить коэффициент, учитывающий уровень инфляции (Кинф) для расчета арендной платы за пользование муниципальным имуществом на 2019 год в размере 1,86.

2. Сектору делопроизводства, документационного обеспечения и контроля Аппарата Главы администрации Уватского муниципального района (А.Ю. Васильева) настоящее постановление:

а) опубликовать в газете «Уватские известия»;  
б) разместить на официальном сайте Уватского муниципального района в сети Интернет.

3. Настоящее постановление вступает в силу с 01.01.2019.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Уватского муниципального района Л.А. Шумасову.

С.Г. ПУТМИН,  
глава администрации  
Уватского муниципального района  
(Постановление № 206 от 11.12.2018 г.)

## Поздравляем!

Ольгу Николаевну ДО-  
СМАНОВУ с днем  
рождения!  
Желаем счастья,  
приключений,  
Чтоб ими дни все  
наполнялись.  
Чудесных, сказочных  
мгновений,  
Чтобы все в памяти  
остались.  
И пусть в гармонии  
прекрасной  
Проходят дни твои и ночи,  
И пусть удача не забудет  
Исполнить всё, что  
ты захочешь!

С уважением,  
коллектив АНО «ИИЦ  
«Уватские известия».

Валерия Андреевича  
СТЕПУНОВА с юбилеем!  
Мужчину с юбилеем  
поздравляем,  
Душой желаем не стареть,  
Прошедших лет  
не замечая,  
Желаем только молодеть.  
Здоровья крепкого  
желаем,  
Побольше светлых ясных  
дней.  
И, если можно,  
постарайся  
Столетний встретить  
юбилей!  
ПК ЛПДС «Уват».

**ПОКУПАЮ:** шкурки соболя,  
куницы + реализация соболей через  
пушные аукционы. г. Тобольск,  
тел.: 8-950-498-56-43, 8 (3456) 27-  
01-97. E-mail: tobolsobol@yandex.ru.  
Наш сайт: аукцион-мех.рф.

## «РИТУАЛ» МАГАЗИН РИТУАЛЬНЫХ УСЛУГ

Фото на керамике, цветы, венки, гробы, ритуальная  
атрибутика, доставка по месту, услуги по захороне-  
нию, доставка усопшего в море.

Адрес: пос. Туртас, ул. Ленина, 25, ст. Демьянка, ул. Железнодорож-  
ников, 13. Тел.: 8-982-778-77-08, 8-982-944-75-70, 8-992-306-84-42.

**Успейте взять  
до повышения цен**  
**ПРОФНАСТИЛ 220 Р/м<sup>2</sup>**  
**М/ЧЕРЕПИЦА 275 Р/м<sup>2</sup>**  
**САЙДИНГ 105 Р/м.п.**  
**ХРАНЕНИЕ БЕСПЛАТНО**  
**8(922)266-37-66**

Сайт издательства:  
<http://uvatskie.ru>.  
Новости как на ладони!

## Уважаемые читатели!

Вы можете подписаться на районную газету

«Уватские известия»,

начиная с любого

ближайшего

месяца

и до конца

I полугодия 2019 года.

Подписной индекс:

54354.



## Объявления

Срочно требуется сторож.  
Оплата еженедельная.  
пос. Туртас. Тел.: 8-922-005-40-02.

Продаются дрова, срубы,  
пиломатериалы. Тел.: 8-922-  
481-73-23, 8 (3456) 2-36-22.

Сдаются офисные помеще-  
ния в с. Уват (правобережье),  
ул. Процветания, д. 1, пло-  
щадью 36 кв. м и 33 кв. м.  
Тел.: 8-982-924-20-85.

ОСАГО. КАСКО. Недвижи-

мость. Мигрант. ТЕХОС-  
МОТР грузовых и легковых  
автомобилей. пос. Туртас.  
СТО. Тел.: 8-922-006-50-18,  
с 9.00 до 21.00 час. еже-  
дневно.

Ремонт холодильников,  
стиральных и посудомоеч-  
ных машин на дому. Гаран-  
тия. Тел.: 8-982-936-46-56,  
8-922-004-32-55.

Мебель под заказ, ремонт  
обуви. Тел.: 8-932-325-40-42,  
8-922-261-98-97, ТЦ «Вик-  
тория».

Якутские кисы и унты.  
Тел.: 8-922-659-15-40.

Главный редактор В.Т. ПОСПЕЛОВ

УЧРЕДИТЕЛИ - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области,

Администрация Уватского муниципального района.

Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу 16 января 2017 года. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01423. Индекс газеты - 54354.

Телефоны: главный редактор - 28-0-32 (факс); редакционно-издательская группа - 28-0-57 (факс); корреспонденты - 28-0-68; бухгалтерия - 28-0-67 (факс). E-mail: uvatskie@mail.ru.

ИЗДАТЕЛЬ - Автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Уватские известия".

Адрес редакции и издателя: 626170, Тюменская область, с. Уват, ул. Иртышская, 19. Точка зрения авторов может не совпадать с позицией редакции.

Ответственность за содержание объявлений несет рекламодатели. Номер набран и сверстан в издательском отделе Автономной некоммерческой организации "Информационно-издательский центр "Уватские известия". Отпечатано в АО "Тюменский издательский дом". Адрес: 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6. Заказ 3558. Тираж 1445. Объем 1 печ. лист. Номер подписан в 11.00 24.12.2018 г. (по графику - 11.00).